

MOTIVAČNÍ CITÁT: Jez tak, jako by tě už nikdy nikdo neměl vidět nahou.

MOTÁK #35

18/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,2 AA 94,8

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Tak to vážně ten otravný pomeranč udělal! Vyhlásil si stav nouze, aby získal finance na stavbu zdi. Část peněz dostane díky dílčímu kompromisu, část odčerpá z rozpočtu na boj s drogami a o zbytek stáhne Pentagon. Lidé obeznámení s americkými reáliemi již vědí, že bude následovat nejen smršť exekutivních nařízeních, ale také žalob. A nasraní generálové. Nasraní generálové nejsou nikdy dobrý nápad.

INDIE: Kvůli pumovému atentátu, který v indické části Kašmíru usmrtil 44 policistů, se rozhořela diplomatická i politická bitva mezi odvěkými rivaly Indií a Pákistánem. Indie obviňuje Pákistán z podpory muslimských teroristů z Kašmíru, kteří chtějí buď samostanost nebo celý Kašmír pod Pákistánskou vládou. Obáváme se, že tentokrát nepomůže ani tradiční kriketový turnaj, který poskytl určité ukojení bojechtivých obyvatel obou jaderných velmocí.

BELGIE: Šéf belgické kontrašpionážní služby ADIV/SGRS byl obviněn ze spolupráce s Rusy a to po 40 letech služby. Přišlo se na to, že si v roce 2016 vyměňoval informace se Srbkou, která byla ve skutečnosti ruskou špienkou. Jestli se jednalo o informace genetické, to nevíme. Ale v bondovkách to tak bývá.

NIGÉRIE: V pátek došlo k masakru 66 lidí (z toho 12 žen a 22 dětí) na severu Nigérie a to jen den před parlamentními a prezidentskými volbami. Ne, ani tentokrát nezahynul váš zapomenutý strýček, peníze pošlete raději na charitu.

RUSKO: Spoluautor jedu noviček Vladimír Uglev byl obviněn z pedofilie krátce poté, co se ke spoluautorství veřejně vyjádřil. GRUBá chyba. Člověk by řekl, že aspoň sami Rusové vědí, jak to v Rusku chodí.

DOLNÍ UHRY: Akčňák jako z Hollywoodu se konal v Budapešti. Z budovy tamějšího soudu uprchl vězeň, který odzbrojil policistu při nasazování pout, člena justiční stráže si vzal jako rukojmí, zastavil venku vozidlo a přinutil řidiče, aby jej odvezl. Policisté zablokovali cestu, vězeň začal střílet jako první a nakonec to koupil. Četli jsme to jen v textové podobě, dialogům jsme ani za mák nerozuměli, ale 9/10.

RUSKO: Při výbuchu plynu ve městě Magnitorgorsk se zhroutila část desetipodlažního domu a zahynulo několik lidí. Navzdory nově nalezeným prasklinám a obavám obyvatel zbytku domu ruské úřady prohlásili dům za obyvatelný. To my jen abyste věděli, jakou má sílu razítko stavebního odboru.

BĚLORUSKO: Běloruský prezident Lukašenko se o víkendu vyjádřil, že je Bělorusko připravené ke sloučení se s Ruskem. Ano, tentýž Lukašenko, který před třemi měsíci plakal, jak ho Putin tlačí ke zdi a že se obává anexe. Žádná anexe, Sašo. Vovka říkal, že chceš.

Z DOMOVA

KSČM: Komunistická strana vydala ústy svého předsedy prohlášení, že budou usilovat o výměnu Ťoka, ministra zdravotnictví Vojtěcha a hlavně ministra Petříčka, protože ten “jedná v rozporu se zájmy naší země”. Vždycky nás to překvapí, ale samozřejmě víme, že Filip myslí Rusko a ne Česko.

PRAHA: Pražský magistrát odmítl exhumovat matku Mašínů. Přiznáváme, že jsme napoprvé četli to poslední slovo krátce a nedávalo nám to smysl. Ale pak jsme zjistili, že dotyčná byla uložena do hromadného hrobu a tudíž to smysl dává. Nikdo by neměl být s cizími lidmi dlouho, natož navěky.

CHŘÍPKOVÁ EPIDEMIE: Spousty Čechů stále leží doma v postelích s chřipkou a z nedostatku lepší činnosti poskytují svá osobní a důvěrná data Facebooku a Googlu. Vlna chřipky si v Česku už vyžádala 31 mrtvých a přestože je na ústupu, lékaři radí léčbu neuspěchat. Je-li Váš muž tedy stále obložen použitými kapesníky, doneste mu něco dobrého a nerušte jej při důležité práci na počítači.

POLITIKA: Bývalý jihomoravský hejtman, notorické netáhlo, velkohubý pučista z Lán a prvotřídní vykuk v jedné osobě Michal Hašek získal titul JUDr. za velice podivných okolností v Socdemáckém institutu na Slovensku. Jeho práce na téma Družstvo podle odborníků odpovídá spíše referátu na střední škole. “Správnej tým”, zpíval Michal David.

VOLEBNÍ SNĚM ANO: S napětím jsme očekávali výsledky nedělní volby předsedy hnutí ANO. “Tak to jsem opravdu nečekal”, chtělo se nám vložit Andreji Babišovi do úst nesmrtelná slova Karla Gotta. A ano, našli se rebelové, celých třináct lidí už nebaví politika a možná ani život. A samozřejmě jako první gratuloval Burešovi ke zvolení Vojtěch Filip a potvrdil tak spojenectví. Usmívejte se, už je přece líp, kua.

